

# Zde je důvod, proč USA donutily Ukrajinu odvolat svůj údajně plánovaný atentát na Putina

 lipovylisť.cz/wordpress/zde-je-duvod-proc-usa-donutily-ukrajinu-odvolat-svuj-udajne-planovany-atentat-na-putina

David Z Moravy

8. srpna 2024

## Ondřej Korybko

### **Dynamika tvorby vnitřní politiky USA se od zahájení ruské speciální operace posunula.**

Náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Rjabkov řekl televizní stanici Rossiya 1, že USA minulý měsíc vyslyšely požadavek jeho země, aby přinutily Ukrajinu odvolat velkou provokaci, o níž se jeho země domnívala, že má americkou podporu a která by dramaticky eskalovala napětí, kdyby k ní došlo. , Důrazně naznačil že se mělo jednat o pokus o atentát na Putina a nového ministra obrany Andreje Belousova na den námořnické přehlídky v Petrohradě 28. července s cílem vyvolat „mediální efekt“.

Rjabkovovy výroky navazují na Belousovovu výzvu svému americkému protějšku Lloydovi Austinovi z 12. července, o jejímž obsahu poprvé informoval New York Times (NYT) 26. července, kde tlumočil ruský požadavek, aby USA přinutily Ukrajinu odvolat své plány. . O den později, 13. července, což bylo shodou okolností ve stejný den, kdy byl spáchán pokus o atentát na Trumpa, šéf ukrajinské vojenské rozvědky Kirill Budanov potvrdil, že jeho země se skutečně v minulosti pokusila zabít Putina, ale evidentně selhala.

Jeho upřímné přiznání přimělo mluvčí ruského ministerstva zahraničí Marii Zacharovovou k obvinění USA z financování takových pokusů a tvrzení , že se na nich přímo podílely i západní země. Tomuto skandálnímu vývoji nebyla věnována taková pozornost, jakou by si

zasloužil kvůli následkům Trumpova pokusu o atentát, který měl v globálním mediálním cyklu prioritu, a proto většina pozorovatelů ani nevěděla o Budanovově přiznání a Zacharovově reakci.

NYT také nezmínil žádné podrobnosti o spiknutí, které Ukrajina naplánovala proti Rusku a které ji USA nakonec donutily zrušit, takže až do Rjabkovových poznámek zůstalo polem spekulací. Vzhledem k tomu, jak Kyjev splnil požadavky svého patrona, ukazuje to, že je to nesporně americká loutka bez ohledu na to, co tvrdí mainstreamová média, ale také to ukazuje, že ani USA nechtějí vážnou eskalaci navzdory tomu, co mnozí v Alt- Tvrzení mediální komunity .

Aby bylo jasno, skutečně existuje ideologicky řízená frakce válečných štváčů amerických politiků, která se nebojí důsledků eskalace napětí s Ruskem, ale Rjabkovovy poznámky ukazují, že zvítězily poměrně umírněnější síly a zabránily této konkrétní provokaci. Tento poznatek naznačuje, že dynamika tvorby vnitřní politiky USA se od začátku ruské speciální operace posunula , což vyvolává opatrné naděje, že by se Washington mohl zahřívat na mír na Ukrajině.

bylo vysvětleno O víkendu zde , že hit Bloombergu proti šéfovi Zelenského štábu Andrey Yermakovi lze interpretovat jako začátek nátlakové kampaně zaměřené na rozdělení těchto dvou tak, aby první neposlušal rady druhého o odmítnutí obnovení jednání. s Ruskem. Vzhledem k tomu, co Rjabkov odhalil přibližně ve stejnou dobu, existují důvody se domnívat, že ve Washingtonu nyní střílí poměrně umírněnější síly, nikoli radikální váleční štváči.

Pokud je to skutečně tak, pak to znamená, že mír by mohl být možný, i když to samozřejmě nelze považovat za samozřejmost. To znamená, že ideologicky řízená frakce válečných štváčů by vždy mohla sestavit falešnou vlajku nebo nějakou jinou provokaci, aby zničila jakýkoli pokrok, který by se v této věci mohl udělat, ale nemusí se to stát nebo

přinést požadované výsledky. Nicméně význam Rjabkovových poznámek spočívá v tom, že poskytují důkaz, že dynamika tvorby vnitřní politiky USA se posouvá a že se ubírají správným směrem.

## **Continue Reading**

---

Previous Orbanův vzhled do globální systémové transformace a maďarské velké strategie stojí za přečtení